

LIMITED LIFETIME WARRANTY

Great Lakes Stainless, Inc. dba StainlessToeKick.com (Stainless Toekick) warrants to its customers that all products sold by the company will be free of any defects in material or workmanship and that the products will meet the design criteria as advertised in the product description when properly installed per our recommended installation instructions. Failure to use proper mounting hardware, adhesives or other installation methods consistent with Stainless Toekick installation instructions shall relieve Stainless Toekick of any liability.

Any product with a visible defect will be replaced free of charge if a claim is made in writing to Stainless Toekick. Stainless Toekick will not be responsible for any installation costs of the replacement product. Warranty replacement will include shipment costs within North America.

This warranty is in lieu of any other warranty, express or implied, including, but not limited to, any implied guarantee of merchantability or fitness for a particular purpose. The company's liability under this limited lifetime warranty is limited to product replacement and does not include any responsibility for damages of any type.

Email: info@stainlesstoekick.com Phone: (231) 943-7648 Fax: (231) 943-5058 Web: <u>https://stainlesstoekick.com/</u> Mail: 1305 Stepke Court Traverse City, MI 49685